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Problema 1.1. Encuentra todos los valores de x ∈ R que satisfagan las siguientes
condiciones.

1) x2 +
2

x
> 3 .

2) |
√
x− 2| ≤ 3 .

3) − 8 ≤ |x− 5|− |x− 3| ≤ 8 .

4) |x− 3| ≤ 8 .

5) 0 < |x− 2| <
1

2
.

6) x2 − 5x+ 6 ≥ 0 .

7) x3(x+ 3)(x− 5) > 0 .

8)
2x+ 8

x2 + 8x+ 7
> 0 .

9) |x− 1|+ |x− 2| > 1 .

10) |x− 1||x+ 2| = 3 .

Problema 1.2. Encuentra el supremo, el ı́nfimo, el máximo y el mı́nimo (si existen)
de los siguientes subconjuntos de R.

1) A1 = {1/n : n ∈ N} .
2) A2 = {1/n : n ∈ Z , n 6= 0} .

3) A3 = {x ∈ Q : 0 ≤ x ≤
√
2} .

4) A4 = {x ∈ R : x2 + x+ 1 ≥ 0} .

5) A5 = {x ∈ R : x2 + x− 1 < 0} .

6) A6 = {x ∈ R : x < 0, x2 + x− 1 < 0} .

7) A7 = {1/n+ (−1)n : n ∈ N} .
8) A8 = {x ∈ R : 3x2 − 10x+ 3 < 0} .

9) A9 = {x ∈ R : (x− a)(x− b)(x− c)(x− d) < 0 , a, b, c, d ∈ R , a < b < c < d} .

10) A10 = {2−p + 5−q : p, q ∈ N} .
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Problema 1.3. Demuestra las siguientes propiedades aplicando el método más
apropiado.

1)
√
2 es un número irracional .

2)

N∑
n=0

rn =
1− rN+1

1− r
, r ∈ R , r 6= 1 , N ∈ N .

3)

N∑
n=1

n =
N(N+ 1)

2
, N ∈ N .

4) 0 < x < y =⇒ x <
√
xy <

x+ y

2
< y (x, y ∈ R) .

5) 0 < x < y =⇒ x

y
<

x+ k

y+ k
, ∀k > 0 (x, y, k ∈ R) .

6) |x+ y| = |x|+ |y| ⇐⇒ xy ≥ 0 (x, y ∈ R) .
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